



వివరాలు మేయిన్లో

వంద ఎలుకలు తిన్న రాబంధు రేవంత్ రెడ్డి

సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: వంద ఎలుకలు తిన్న రాబంధు రేవంత్ రెడ్డి వైఖరి ఉందని మాజీ మంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రమైన సంగారెడ్డిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతాప్రభాకర్ తో కలిసి విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఒక్కనాడు జై తెలంగాణ అనలేదు. అమర వీరులకు పువ్వు పెట్టింది లేదన్నారు. ఉద్యమంలో ఏనాడు పాల్గొన్న వ్యక్తి కాదన్నారు. డిసెంబర్ 9 తెలంగాణ ప్రకటన కేసీఆర్ అమరణ దీక్ష ఫలితం ఎవరో దయ వల్ల తెలంగాణ వచ్చింది అనడం ఉద్యమ కారులను తెలంగాణ వారిని అవమానించడమేనన్నారు. తెలంగాణకు అడుగడుగునా అడ్డు పడ్డది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ ది, కాంగ్రెస్ ద్రోహుల చరిత్ర అని అన్నారు. ఆనాడు ఆంధ్ర లాబియింగ్ తల్లిగి ఉన్న తెలంగాణ ను ఆంధ్రలో కలిపిందే కాంగ్రెస్ అన్నారు. ఫజల్ అలీ కమిషన్ సిఫార్సులను తుంగలో తొక్కింది నెహ్రూ అన్నారు. 1969 ఉద్యమాన్ని ఇసుప కాళ్లతో తొక్కింది ఇందిరమ్మ రాజ్యం , కాంగ్రెస్ పోట్లన పెట్టుకున్న అమరులతో నిదర్శనం అసెంబ్లీ ముందు అమర వీరుల స్థాపమన్నారు. 369 మందిని కాల్చి చంపింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అమాయకులను బలి తీసుకున్నద న్నారు. తెలంగాణ ప్రజా సమితిని కాంగ్రెస్ లో కలుపుకొని ప్రజల ఆకాంక్షలను కాలరాసారన్నారు. 2001లో కేసీఆర్ పార్టీ పెట్టుకుంటే పోరాటం చేయకుంటే అసలు తెలంగాణ



మాటే లేదన్నారు. అసెంబ్లీ లో తెలంగాణ పదం నిషేధించారు. నాటి పాలకులు ,తెలంగాణ బదులు వెనుకబడ్డ ప్రాంతం అనాలని హుఖుం జారీ చేసారు. 66 ఏండ్ల టీడీపీ కాంగ్రెస్ పాలనలో జై తెలంగాణ అంటే పాపంమన్నారు. అలాంటి నమయంలో కేసీఆర్ పార్టీ పెట్టారు. ఉద్యమాన్ని ముందుండి నడపించారు. 2004 లోహామి ఇస్తే కేంద్ర క్యాబినెట్ లో చేరారు. తెలంగాణ ఇవ్వక పోగా టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకునే ప్రయత్నం చేసారన్నారు. ఉద్యమ మాన్సి కాలరాసే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. కేంద్రంలో మంత్రిగా ఉండి ఆర్ఎస్ ఎస్ ఆఫీస్ నుంచి ఆర్ఎస్ యూ ఆఫీసు దాకా తిరిగిండు , దేశంలో 32 రాజకీయ పార్టీలను ఒప్పించి ,మెప్పించి ప్రణబ్ ముఖర్జీ లేఖ ఇచ్చింది కేసీఆర్

అని ఇది చరిత్రలో వాస్తవమని తెలిపారు. ఆ సమయంలో ఇక్కడ వై.ఎస్ తెలంగాణ ఇవ్వడానికి సిగరెట్లూ ,బీదా అన్నారు. హైదరాబాద్ పోవాలంటే పాస్ పోర్టు వీసా కావాలా అన్నారు. అయిన కేసీఆర్ తెలంగాణ కోసం నిరం తరం శ్రమించారు. అయిన కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఇవ్వలేదని తెలిపారు. చివరకు కేసీఆర్ మంత్రి పదవికి ఎం.పి పదవికి రాజీనామ చేసి ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. తెలంగాణ ఇవ్వకుండా మోసం చేసిన పార్టీ కాంగ్రెస్ అన్నారు. విద్యార్థుల ఆత్మబలి దానాలకు కారణం కాంగ్రెస్ అని వివరించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తెలంగాణ ఇచ్చి ఉంటే అంత మంది చనిపోయేవారా అని తీవ్ర బాధను వ్యక్తం చేశారు. అయితే నా శవ యాత్ర లేదంటే

జైత్ర యాత్ర అని తెలంగాణ వచ్చుడో కేసీఆర్ సచ్చుడో అని కేసీఆర్ ఉద్యమానికి కూర్చోంటే ఖమ్మం తరలిం చారు. ఖమ్మం జైల్లో పెట్టి ఉద్యమాన్ని అణిచి వేసే కుట్ర చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా అని నిలదీసి అడిగారు. డిసెంబర్ 9 ప్రకటన కేసీఆర్ పోరాటా ఫలితము కాదా అని ప్రశ్నించారు. చిదంబరం జయశంకర్ పోస్ట్ చేశారు. జయశంకర్ కేసీఆర్ రాసి ఇచ్చింది చిదంబరం చదివారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర విర్మాలు ప్రక్రియ ప్రారంభం అయిందని ప్రకటించారు. 15 ఏండ్ల కింద చిదంబరం ప్రకటన వచ్చిందంటే అది కేసీఆర్ దీక్ష ఫలం అన్నారు. సోనియా గాంధీ దయతలచి ఇచ్చిందని అంటున్నారు. దయతలచి కాదు పోరాటం చేస్తే తప్పని పరిస్థితిలో తెలంగాణ వచ్చుం దన్నారు. వెన్ను చూపి పొరిపోయిన చరిత్ర రేవంత్ రెడ్డి ది అన్నారు. తెలంగాణ గురించి మాట్లాడే నైతక హక్కు లేద న్నారు. అమరుల స్మృతం కూడా ఆవిష్కరించాం సచివాలయం ముందు అమరుల స్మృతం ముందు తెలంగాణ తల్లి కాంస్య విగ్రహాన్ని కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేసారు. భారత మాత ఏ పార్టీ మార్చలేదన్నారు. మార్పు మార్పు అని ఏం చేసా వని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్, కిట్ బంధు , న్యూట్రిషన్ కిట్లు బంధు, దళిత ,బీసీ ,రైతు బంధు బండ్ పెట్టినారని వద్దేవ చేశారు. గురుకులాల్లో 49 మంది విద్యార్థులు చనిపోవడం నువ్వు తెచ్చిన మార్పు బీజీ చేయడం తెలంగాణ తల్లిని మార్చడం కాదు తెలంగాణ ద్రోహి చరిత్ర నీదే రేవంత్ రెడ్డి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిళ రాజేందర పట్నం మాణిక్యం, ఆర్ వెంకటేశ్వర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మీడియాపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

జర్నలిస్టులపై దాడి చేసిన మోహన్ బాబుపై చర్యలు తీసుకోవాలి
మోహన్ బాబు పద్మశ్రీ ని వెనుక్కి తీసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినిధి : సినినటుడు మోహన్ బాబు జర్నలిస్టులపై చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు టీయూడ బ్లజే సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు రంగాచారి తెలిపారు. జర్నలిస్టులపై దాడిని నిరసనగా సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ నుండి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించి బస్టాండ్ వద్ద బైరాయింది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈనందర్పంగా టీయూడబ్లజే జిల్లా అధ్యక్షుడు రంగాచారి మాట్లాడుతూ న్యూస్ చానెల్ కు చెందిన మీడియా ప్రతినిధిపై మోహన్ బాబు దాడి హత్యాయత్నం చేయటానికి ప్రయత్నించినట్లు తెలిపారు. మోహన్ బాబు సినిమాల్లోనే కాదు నిజజీవితంలో కూడా విలన్ అని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇది అప్రజా స్వామిక చర్య అని. పత్రిక స్వేచ్ఛను హరించటమే అని విమర్శించారు. వారి కుటుంబంలో జరుగుతున్న వ్యవహారాన్ని వాళ్లే పోలీస్ స్టేషన్ లో ఒకరిపై మరోకరు ఫిర్యాదు చేసుకొని వారే బయట పెట్టుకున్నారు. ఈనందర్పంగా మీడియా తప్పుకుండ అక్కడ ఏంజరుగుతుందో తెలుసుకోవటం సహజమేనన్నారు. కవరేజ్ కు వెళ్లిన మీడియా ప్రతినిధిపై మోహన్ బాబు బౌన్సర్లతో దాడి చేయించటం, కెమెరాలను ధ్వంసం చేయటం పూర్తిగా మీడియాపై జరిగిన దాడిగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజా స్వామ్యాన్ని కాపాడాది, చట్టాని పరిరక్షించాలని, పత్రిక స్వేచ్ఛను కాపాడాల న్నారు. ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరిస్తే ఈలాంటి చర్యలు పునరావృతం కావ



న్నారు. మోహన్ బాబుకు ఇచ్చిన పద్మశ్రీని వెనుక్కి తీసుకోవాలని జర్నలిస్టులు డిమాండ్ చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు సంఘం కార్యదర్శి అరుణ్ కు మార్, జర్నలిస్టులు ఫయూజ్, ఆకుల పాండు, నాయిని సంజీవనిరెడ్డి, చిటుకుల మైసారెడ్డి, రమణారావు, రంగధాంపల్లి శ్రీనివాస్, రఘునందన్ స్వామి, మజ్జుజ, దాస శ్రీనివాస్, ఐత శ్రీనివాస్, సుజిత, గండ్ నాగరాజు, రాజబాబు, శివతేజ, జనార్దన్, సాజీద్, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పారదర్శకంగా, పకడ్బందీగా చేయాలి



వివరాలు మేయిన్లో

